



Для немедленной публикации:
26/06/2015 г.

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО
(ANDREW M. CUOMO)

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ
БЕСПЛАТНОГО ДОСТУПА К СИСТЕМЕ КАНАЛОВ С ЦЕЛЬЮ ПРОВЕДЕНИЯ
РЫБНОЙ ЛОВЛИ И ОТДЫХА В ЭТИ ВЫХОДНЫЕ**

***Неограниченное свободное пользование каналом совпадает с уикендом
бесплатной рыбной ловли 27—28 июня***

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил сегодня о предоставлении свободного доступа ко всей системе каналов штата Нью-Йорк (New York State Canal system) в эти выходные, включая бесплатный проезд лодок через шлюзы и подъемные мосты. Неограниченный доступ дополняет [уикенд бесплатной рыбной ловли](#) 27—28 июня, в течение которого ньюйоркцы и гости штата смогут ловить рыбу без необходимости приобретения лицензии, в любом из 7 500 озер штата и вдоль рек, ручьев и каналов общей протяженностью 50 000 миль.

«Предоставляя доступ к системе каналов, мы даем ньюйоркцам и гостям штата беспрецедентную возможность исследовать одни из самых традиционных туристических достопримечательностей нашего штата, — заявил губернатор Куомо (Cuomo). — Природные красоты, которые можно наблюдать вдоль системы каналов Нью-Йорка, уникальны в своем роде, поэтому этот уикенд станет для всех нас отличной возможностью ознакомиться с ними».

Система каналов соединена с семью реками, пятью озерами и другими различными водоемами. Предоставляемый на этих выходных доступ к 524 милям системы каналов дает любителям лодочных прогулок дополнительные причины

посетить исторически значимые города и поселки Нью-Йорка и воспользоваться возможностью порыбачить в самых лучших местах для рыбной ловли на территории штата.

Список пунктов доступа и спуска лодок на воду для обладателей перевозимых на трейлере лодок доступен [по этой ссылке](#), а список ведущих к системе каналов направлений на автомагистрали Нью-Йорка Thruway [доступен здесь](#). Более подробную информацию о рыбной ловле в Нью-Йорке вы сможете найти [здесь](#).

Председатель Управления транспорта Нью-Йорка и Корпорации канала Джоанн М. Махони (Thruway Authority and Canal Corporation Chair Joanne M. Mahoney) отметила в связи с этим: «Сегодняшняя система каналов Нью-Йорка стала достопримечательностью и местом для занятий лодочным спортом с мировым именем. Мы призываем всех, кто решит на этих выходных воспользоваться предложенной губернатором программой бесплатной рыбной ловли, получить удовольствие от рыбалки на севере штата, на территории наших замечательных каналов».

Директор Корпорации канала (Canal Corporation) Брайан Ю. Страттон (Brian U. Stratton) заявил: «Все больше жителей и посетителей Нью-Йорка открывают для себя нашу потрясающую систему каналов. Этот уикенд станет отличной возможностью для любителей лодочных прогулок приобщиться к легенде каналов Нью-Йорка. А узнав, сколько удовольствия можно получить от путешествия по каналам, они будут возвращаться сюда снова и снова».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418